

上海电影节国际大牌缺席，国内女星性感“救场”

俺学大牌露大腿，成不？

第15届上海国际电影节6月16日晚在上海大剧院正式拉开帷幕，为期一周。四百多位海内外电影人踏上“亚洲第一红毯”，明星云集星光璀璨，堪称“东方奥斯卡之夜”。与华语明星集体报到，车水马龙的盛况相比，红毯上的“金发碧眼”实在只是点缀，上海国际电影节办到15届，仍然难当“国际”二字。开幕式上，成龙将华语电影成就终身奖颁给了周润发，开幕式后，放映了开幕片《画皮2》。

张雨绮露腿模仿茱莉

上影节的红毯相当长，星光足够，如果你想看国内明星，那绝对让你一次看个够，上影节红毯可以说是2012年最好的华语片博览会。

前来走红毯的有开幕影片《画皮2》主创乌尔善、陈坤、赵薇、杨幂、陈廷嘉，赵薇红裙美艳，身在国外的周迅再次缺席；《大上海》主创刘伟强、王晶、周润发、黄晓明，发哥带着发嫂一起走红毯；《温故1942》主创冯小刚、徐帆、张国立、张默、张涵予，冯小刚墨镜扮酷；《危险关系》主创许秦豪、张东健、张柏芝，章子怡缺席红毯，再添和张柏芝不和疑云；《听风者》主创麦兆辉、庄文强、梁朝伟、王学军，伟仔招牌笑容引女粉丝疯狂；《王的盛宴》陆川、刘烨；《十二生肖》成龙和美女们合影，忙前忙后停在红毯上不肯走；管虎的《厨子戏子痞子》，《大武当之天地密码》、《四大名捕》、《甜心巧克力》、《请叫我英雄》、《百万巨鳄》、《幸福迷

途》、《秘密花园》、《车手》、《HOLD住爱》等影片的主创纷纷登场。

二三线女星们为吸引眼球，纷纷打性感牌，霍思燕深V礼裙让她时不时地往上拉，李小冉低胸造型很有料，蓝燕口含玫瑰玩香艳。其他出场的还包括徐克、蔡卓妍、钟欣桐、柯震东、陈妍希、言承旭等，王全安与张雨绮、贾樟柯与赵涛组成的夫妻档也恩爱亮相红地毯。张雨绮身着长裙，她叉开腿拍照的姿势，让人立刻想到戛纳电影节上被传疯了的安吉丽娜·茱莉“露腿照”。

《画皮2》成开幕影片

和国内明星集体报到相比，来自世界各地的明星实在不太起眼。被列在电影节官方新闻稿第一位的是好莱坞男星艾伦·艾克哈特，在好莱坞远非一线。他主演的《洛杉矶之战》之前公映过，但观众对他的脸辨识度不高。

韩国影星韩彩英，日本明星福山雅治，都是出席完上海电影节留一晚走走红毯的。评审团倒是老外多，让·雅克·阿诺是大导演，但并不算是现今最活跃的导演。金爵17部入围影片，目前的热门影片是日本片《盗钥匙的方法》，主创有广末凉子等人，其余那些来自伊朗西班牙墨西哥丹麦印度俄罗斯等国的影片，其导演和主演均远在普通观众和资深影迷的认知以外。难怪有记者要发问：上海国际电影节，说好的国际呢？一位刚从戛纳电影节采访回来的记者介绍说，在戛纳，最重要的便是参赛

片，有八成都是有分量的导演，哪里轮得到法国本土的电影和演员唱主角？

电影节开幕片是《画皮2》，虽然这是部热门电影，但将它列为开幕片，也让记者意外，历届的开幕片选择的要么是参赛片之一，或者是有世界关注度的影片。上影节毕竟有“国际”二字，实在没有必要为了争眼球，成为《画皮2》的“画皮”。

花絮>>>

阿雅称会原谅小三

作为《幸福迷途》的主演之一，阿雅以一身开胸白色短裙秀出了汹涌的事业线。阿雅在电影当中饰演沙溢的妻子，遭遇了莫小棋饰演的小三。阿雅称，假如在现实里遇到了小三，自己会选择原谅，“如果这个男人值得的话，我肯定会原谅的。”莫小棋则称，在《幸福迷途》里，其他人负责“幸福”，自己则负责“迷途”。

言承旭林志玲红毯相逢

言承旭的胡子颓废装扮让大家吓了一跳，原来这位花样美男要转型啦！在台湾古装片《花漾》中，他演一个海盗，怪不得造型在往《加勒比海盗》中的强尼·德普身上靠。不知是否知道后面上场的旧爱林志玲（《甜心巧克力》《101次求婚》）在看着，红毯上的他十分害羞，身边陈意涵的手都不敢牵。不过，两位演员经纪公司都放出话说，相遇很正常，不会尴尬。值得一提的是，《花漾》的出品人之一是龙应台。（马彧）

王全安



张雨琦

上海电影节金爵评委见面会

李冰冰称看电影是修行

第15届上海国际电影节6月16日正式开幕，下午，评委会主席让·雅克·阿诺携李冰冰、张杨、张振、海瑟·格拉汉姆、洛珊·班尼蒂玛等六位金爵奖评委亮相见面会。电影节开幕两天前，组委会突然宣布，匈牙利知名导演贝拉塔尔因为骨折不能前来，临时换成另一位匈牙利新锐导演乔治·巴勒菲。这使得评委会阵容又弱了几分。现场，评委们都小心谨慎，表示将“用一颗忠诚的心去评判。”

每年的评审团里都有一位国内女星，一是国际惯例，二也是为了眼球效应。现场李冰冰是最兴奋和活跃的，谈及这次担任上海电影节评委，李冰冰坦言，作为演员，

多年来自己的电影一直在各个电影节被评审，这次以评审的身份去看其他的电影，“跟这么多电影人在一起，让我更好地学习，是修行的过程。

据了解，本届金爵共17部入围影片，其中《神探亨特张》和雷建起的《薰衣草》是中国电影。与李冰冰合作过《风声》的导演高群书新片《神探亨特张》入围本次金爵奖，李冰冰透露，并不会因为两人合作过就在评审上有所偏袒或避讳。

“上海是一个国际电影节，我当然希望高群书导演能胜出。在主席阿诺先生上午主持的会议中，我们都认为这次要从心出发，用一颗忠诚的心去评判，找出最有共识

的作品。”主席、法国导演让·雅克·阿诺（《情人》《玫瑰之名》《熊》等）全程只说了一句套话，不苟言笑的他强调不会干预其他评委的想法，“作为主席，我的决定不高于任何评委，我要让大家发挥自己的特长和想法。大家对电影作出最忠诚的评价。”在开幕式上，他透露，自己可能将来中国北方拍一部电影。

提及中国电影面临好莱坞电影巨大压力的现状，导演张杨认为这是一个全球性的问题，中国电影人应该做的就是去多关注自己的国家民族有特点的东西。“上海电影节的重要就是丰富了大家观看其他电影的机会。”（马彧）

陈冲执导微电影“剥光”女主角

不许观众中途离场，“有尿都憋着”

拍微电影流行，陈冲也赶上了。6月16日，她执导的“ELLE520我爱你”女性系列短片之一《非典情人》在上海首映。

《天浴》之后12年没有当导演，再执导陈冲会有什么特别的表达？记者赶往上海黄浦区某会所，只为观摩20分钟的影片。陈冲御姐范十足，放片前，她早早便坐在台下指导现场，“关灯就别开门了，不许再出去！”“有尿都给我憋着。”

《非典情人》很令人意外，它不是变相的广告片，优美、浪漫、感伤，镜头转换纯熟老练，感情充沛韵味十足，配上爵士风的音乐，女主角的性格还依稀有着陈冲的影子。

看完短片，记者们感叹：陈冲不当导演，真是亏了。

《非典情人》剧本是陈冲自己写的，故事一个晚上一气呵成，女主角秀秀在一次意外停电后，向一位素不相识的老外讲述了自己的第一次外遇。

“停电是很特别的感觉，我们家有一次停电了，我和先生点了蜡烛聊天，他讲了很多童年往事，结婚十多年，我第一次知道他是五六岁从广州偷渡到澳门，再到香港。昏暗会让人亲密，年轻的时候发现自己经常在夜间计程车里跟人接吻，但第二天就没有冲动了。所以，故事只能发生

在那一晚。”陈冲之前导演的《天浴》女主角叫秀秀，《非典情人》的女主角也叫秀秀，“邻家女变成了引人反思的时代特征，从这个意义上说，这两个秀秀是同一个女孩儿。”

《非典情人》很“重口味”，片中江一燕和韩国男星有段大尺度激情戏，据说场景是《色戒》的美术指导朴若木精心打造的。这段戏可谓江一燕从影以来最出位的演出，但小江表示，“听到是陈冲，想都没想就答应了，我跟导演很像，身上有很纯粹的东西，喜欢就不会在意别的。”（马彧）

陈冲



林志玲

言承旭